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60 -+ 22
20 , Y = 0
40 18

Z(110

8-0,3x2 8-0,3x2 ~.O
= -18 +0,9x2 => -18 +0,9x2 ~ 0 <=>

34-0,lx2 34-0,1~2 ~ 0

O,6x1 -O,35x3 = 22
=> - -O,lx1 +0, ISx3 = 0

-O,2xl +0, 75x3 = Y3

x3 = 40 -+
o 0,055 0 2,2 => Y3 = 18 ; x =
00,38 -0,64,4- x1=60

-0 2 30,
-0,3 x2
0,8 50

Lösun shinweise zu BI
' ..

0,4 0,3 0,2
; A = 0,1 0,1 0,3

0,2 0,1 0,2

~

x=

-+ 0,6 -0,3
y = -0,1 0,9

-02 -01, ,
80<;::>-20SX2 ST

22 0,6 -0,3
o = -0,1 0,9
Y3 -0,2 -0,1

0,6 -0,35 0 22
-0,1 0,15 0 0 =>
-0,2 0,75 -1 0

-+ 1 -4
h: x = -4 +r· 8 ; hflE:(1-4r)-2(-4+8r)+2(7-8r)-5=O =>36r=lS=>

7 -8
r = 0, 5 ~ SC-1/ 0 13); da r = 0,5 , ist ÄS = ~ AB. S ist Mittelpunkt der Strecke [AB]

und B ist also S ie el urikt von A => Behau tun ;
a = 0: go ist echt parallel zur x2 - Achse; a * 0: Sa ist -echtparallel zur xlx2 - Ebene.
ga fl E: -3 +ka -2(4+k) +2(-1)-5 = 0 => k.(a-2)·=_1~; für a =2 ist die Gleichung
nicht lösbar (18 ;c O)=> die Gerade g2 verläuft echt parallel zur Ebene E

~ -3 1 2 1 -2 Xl +3
F:.x= 4 +r -2 .+k-.l-; -2 1x2-4 ~ 5 OXl-2x2+11 --+--

-1 2 0 2 0 x3 +1 2 0 x3 +1

Nr.
1.1

1.2

1.3

2.1

2.4.1

2.2
2.3

5

F

7
Summe 40

=> Ebene F :-2xl +4x2 +Sx3 -17 = 0
o 0 -2xI +4x2 +5x3 -17

2.4.2 SeE (2.1)ASeF, da Seh (2.4.1)~SEEr\F:
die Schnittgerade s =E tl F verläuft parallel
zur Geraden g2, da g2 echt parallel zu E g2

-+ -1 2 s
verläuft (2.3) Ag2 cF; s: x = 0 +t· 1

3 0


